

Ситуация по острым респираторным инфекциям в Шкловском районе



Еженедельно отделом эпидемиологии УЗ «Шкловский рай ЦГЭ» проводится мониторинг заболеваемости населения района острыми респираторными инфекциями, гриппом, пневмониями и коронавирусной инфекцией (COVID-19).

В Шкловском районе, по состоянию на тридцать девятую неделю 2024 года, заболеваемость острыми респираторными инфекциями не превышает средний прогностический уровень за последние 5 лет. Однако, количество случаев заболеваний увеличилось почти в 3 раза, по сравнению с первой неделей сентября. Тенденция – к росту заболеваемости.

В структуре заболеваемости ОРИ за последнюю неделю, взрослые составили 29%, дети - 71%. Заболеваемость детского населения в 11 раз больше заболеваемости взрослого населения. Городские жители болеют в 6,5 раз чаще, чем сельские.

Напоминаем рекомендации, как обезопасить себя от заражения:

- не прикасайтесь руками к вашему лицу, особенно к губам, носу и глазам;
- регулярно мойте руки с мылом несколько раз в день или используйте антисептические средства, особенно после возвращения домой;
- одевайтесь в соответствии с погодой и не переохлаждайтесь;
- исключите контакт с людьми, у которых есть признаки простудных заболеваний или используйте одноразовые медицинские маски.

При ухудшении самочувствия и появлении первых признаков заболевания необходимо обратиться за медицинской помощью.

Придерживайтесь данных рекомендаций и будьте здоровы

